

Zatímco USA stahují vojska v Afghánistánu, tiše se hromadí na jiných místech

thecipherbrief.com/column_article/as-the-u-s-draws-down-troops-in-afghanistan-its-quietly-building-up-in-other-places

[Přihlaste se k odběru našeho bezplatného e-mailového zpravodaje »](#)

Fine Print

Novinář Walter Pincus, oceněný Pulitzerovou cenou, je vedoucím sloupkařem pro národní bezpečnost v The Cipher Brief. Strávil čtyřicet let v The Washington Post, kde psal o tématech od jaderných zbraní po politiku. Je autorem knihy Blown to Hell: America's Deadly Betrayal of the Marshall Islanders (vydáno v listopadu 2021)

STANOVISKO – Zdá se, že Spojené státy rozšiřují svou vojenskou přítomnost v Izraeli ve stejnou dobu, kdy Pentagon snižuje počet amerických vojáků v Afghánistánu a Iráku a stahuje baterie antiraket Patriot z hrstky arabských zemí.

Evropské velení amerických vzdušných sil buduje „Combined Joint Operation Center (CJOC)“, které se nachází v uzavřené oblasti izraelské letecké základny Hatzor ve středním Izraeli, podle žádosti o zakázku, která žádá o nabídky do zítřka, 28. července, aby dodavatel střešní krytiny dokončil práce na projektu.

Jednopodlažní budova o rozloze 7 400 čtverečních stop bude mít stoly pro 152 zaměstnanců a dvě zasedací místnosti, podle dřívějšího dokumentu o zadání zakázky, který Janes přezkoumal.

15. června americký Naval Mobile Construction Battalion 11 zveřejnil na své facebookové stránce obrázky, na kterých je vidět lití betonu na stěny budovy na základně Hatzor.

Jak bylo v minulosti zvykem, ani mluvčí USA ani Izraele neřekli, kdo bude v zařízení pracovat. Ale po desetiletí USA tiše přidávají k vojenským zařízením, která provozují společně a odděleně v Izraeli.

Americko-izraelské cvičení nazvané Juniper Falcon 2021-2 začalo minulý pátek na různých místech v Izraeli, včetně letecké základny Hatzor, k posílení úzkých vojenských vazeb mezi oběma zeměmi.

Cvičení pokračuje JF21, které probíhalo dva týdny v únoru, ale konalo se prakticky kvůli obavám z COVID-19. Podle *The Times of Israel* se v té době zaměřovalo na to, „jak budou obě armády spolupracovat, aby čelily útoku balistických raket na stát Izrael“ .

Nové cvičení, které nyní probíhá, „je navrženo tak, aby otestovalo postupy simulované reakce na mimořádné události, obranu proti balistickým raketám a pomoc při reakci na krizi při obraně Izraele,“ uvádí se v tiskové zprávě amerického evropského velitelství.

Posledního cvičení Juniper Falcon v roce 2019 se zúčastnilo asi 300 amerických vojáků a 400 Izraelců. To také simulovalo nasazení amerických sil na pomoc s protiraketovou obranou Izraele.

Překonejte titulky s odbornými pohledy na dnešní zprávy s [Daily Open-Source Podcast](#) od [The Cipher Brief](#) . [Poslouchejte zde](#) nebo [kdekoli, kde posloucháte podcasty.](#)

Výstavba JCOP na letecké základně Hatzor je jen nejnovějším americkým vojenským zařízením postaveným v Izraeli.

V roce 2009 postavily USA na vrcholu hory Keren hluboko v Negevské poušti instalaci, která obsahovala radar AN/TPY-2 X-Band, který byl integrován do několika regionálních a mezinárodních systémů protiraketové obrany.

Mohl by monitorovat íránský vzdušný prostor asi 1000 mil daleko, ale také varovat Američany, pokud Izraelci podnikli úder proti Teheránu nebo jakékoli jiné zemi.

Radarové zařízení s posádkou více než 100 Američanů je považováno za jedinou částečně uznávanou americkou základnu v Izraeli.

Citlivost Izraele ohledně umístění amerických vojenských zařízení v této zemi byla ilustrována v září 2017, kdy došlo k průlomů pro novou americkou instalaci na letecké základně Bislach, kde se nachází Škola vzdušné obrany Bisla.

V oblasti USA by sídlilo 40 amerických vojáků sloužících misi protiraketové obrany a poskytovalo by jim místo na spaní, stravovací zařízení a rekreační oblast. "Budova bude fungovat jako obytné zařízení pro příslušníky amerických služeb, kteří v současnosti pracují na izraelské základně," řekla tehdy mluvčí evropského velení.

Briga. Generál Tzvika Haimovitch, vedoucí velitelství letecké obrany IAF, řekl novinářům při otevření zařízení, že stálá přítomnost americké základny na izraelské půdě vysílá „zprávu do regionu a našeho okolí, že naše partnerství s naším přítelem Spojenými státy Státy jsou důležité."

Dodal: "Poprvé jsme zřídili americkou základnu ve Státu Izrael v Izraelských obranných silách s americkou vlajkou."

Generálmajor John Gronski, zástupce velitele Národní gardy americké armády v Evropě, řekl, že základna „symbolizuje silné pouto, které existuje mezi Spojenými státy a Izraelem“.

O den později evropské velení popřelo, že by šlo o americkou základnu, a nazvalo ji „Living Facility“.

Od 90. let minulého století skladovaly Spojené státy předem rozmístěné vojenské vybavení v Izraeli a v roce 2014 souhlasily s tím, že jej budou zásobovat municí, vozidly a dalším vojenským vybavením v hodnotě až 1,8 miliardy dolarů pro americké námořní pěchoty, speciální síly a letadla, včetně munice v odhadované hodnotě 500 milionů dolarů

Tento materiál se nazývá War Reserve Stockpile Ammunition-Israel nebo WRSA-I a je podle Global Security uložen nejméně na třech místech nazvaných Místa 51, 53 a 54 v Izraeli. Konkrétní místa jsou tajná a vysoce citlivá, ale protože materiál je stále ve vlastnictví USA, musí zařízení spravovat Američané sídlící v Izraeli.

V únoru 2019 podle zprávy Kongresové výzkumné služby „jako součást bilaterálního vojenského cvičení Juniper Falcon 2019 důstojníci 405. armádní polní podpůrné brigády simulovali přesun munice z WRSA-I pod kontrolu izraelských obranných sil“.

The Cipher Brief pořádá soukromé briefingy s nejzkušenějšími světovými odborníky na národní a globální bezpečnost . Staňte se členem ještě dnes.

Mezitím, na základě memoranda o porozumění mezi Obamovou administrativou a Netanjahuovou vládou, se USA zavázaly poskytnout v průběhu deseti let počínaje rokem 2018 33 miliard USD v zahraničních vojenských fondech a 5 miliard USD ve financování protiraketové obrany pro FY2019–2028, což je největší celková částka v roce 2018. historii těchto MOU.

Červnová návštěva nového izraelského ministra obrany Bennyho Ganze ve Washingtonu měla údajně zahrnovat americké finance na výměnu některých izraelských interceptorů Iron Dome, používaných ke srážení raket vypálených na Izrael militanty Hamasu minulý měsíc.

Návštěva Ganze také znamenala snížení bývalé provokativní rétoriky Netanjahua směrem k tomu, aby se USA znovu připojily k jaderné dohodě s Íránem. Ganz řekl ministru obrany Lloydovi Austinovi: „Náš dialog je tak důležitý, abychom zajistili, že jakákoli dohoda účinně splní svůj cíl udržet Írán mimo jaderné zbraně.“

Je jasné, že se Bidenova administrativa pokouší utišit izraelské námitky proti možné dohodě Washingtonu s Íránem tím, že pokračuje ve společném operačním středisku na letecké základně Hatzor (odsouhlasené během Trumpovy administrativy), pořádáním cvičení Juniper Falcon 2021-2, a zábavné doplnění zásob stíhacích střel Iron Dome.

Přečtěte si více expertně řízených zpráv o národní bezpečnosti, perspektivy a analýzy v The Cipher Brief

Fine Print

Tématické oblasti: DoDIzraelVálečný **Označen s:** Obrana Izrael válečný NÁS

zanechte odpověď

Související články



Výzva k akci pro zpravodajskou komunitu po teroristickém útoku Hamasu

STANOVISKO — Masakr ze 7. října spáchaný na nevinných Izraelcích, Američanech a dalších cizích státních příslušnících teroristickou skupinou Hamas a umožněný jejím primárním[...] [Více](#)

[CIA](#) [Hamás](#) [intelligence](#) [Izrael](#)



Pouze členové

[Co se stane, když Hizballáh splní svůj slib eskalovat násilí na Blízkém východě?](#)

CIPHER STRUČNÁ ZPRÁVA – Jako příznivci libanonské šíitské muslimské politické strany Hizballáh pohřbívají desítky militantů zabitých při menších střetech s izraelskými vojáky od r.[...] [Více](#)

[Hamás](#) [Hizballáh](#) [Írán](#) [Izrael](#)



Pouze členové

[Ohřívá se íránská strategie „Ohnivý kruh“?](#)

KRÁTKÉ HLÁŠENÍ CIPHER – Druhý konvoj pomoci dorazil do Gazy, zatímco Izrael pokračoval v úderech na cíle v regionu před očekávanou pozemní operací[...] [Více](#)

[Hamás](#) [Írán](#) [Izrael](#)

The Cipher Daily Brief

Přihlaste se k odběru bezplatného newsletteru

Získejte denní přehled nejdůležitějších bezpečnostních zpráv, které vám budou doručeny do vaší e-mailové schránky od pondělí do pátku s exkluzivními informacemi a sloupky o tom, co je pro vás a vaši organizaci nejdůležitější.

[Přihlásit se](#)

- © 2023 Copyright | The Cipher Brief Všechna práva vyhrazena.
- [Zásady ochrany osobních údajů](#)
- [Smluvní podmínky a cenové zásady](#)

[Skleněné hory – odborníci na WordPress](#)